

Вырезка из газеты
ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

Январь 1954

Куйбышев

Газета №

К новым успехам

Коллектив Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького пришел к 37-й годовщине Великого Октября с некоторыми положительными результатами в работе. Прошлый театральный сезон ознаменовался появлением ряда крупных спектаклей. Такие из них, как «Враги» Горького, «Порт-Артур» Степанова и Попова, свидетельствуют о серьезном творческом росте театра.

Мы, актеры, стали глубже проникать в мир создаваемых образов, выявляя художественными средствами сущность жизненных конфликтов, постепенно начинаем постигать трудную науку воплощения на сцене борьбы всего нового, передового с отмирающим, отсталым. Не случайно на гастролях в городе Горьком зритель с большой искренностью одобрил именно те работы театра, в которых наиболее ярко утверждалось героическое, положительное, все то, что поднимает советского человека на огромную моральную высоту.

Правда, к празднику мы пришли и с серьезными недочетами. Наша вина или не наша, но мы до сих пор не создали спектакля о строителях Куйбышевской гидроэлектростанции. Строители гидроузла вправе предъявить нам — актерам, драматургам, писателям, музыкантам — свой счет.

Работники театра, как и все советские люди, уверены, что предстоящий Второй съезд советских писателей будет поворотным моментом в развитии советской литературы, в том числе драматургии, без которой невозможен рост театрального искусства.

В. КУЗНЕЦОВ.

**Заслуженный артист республики,
лауреат Сталинской премии.**